

ТЕАТРЫ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА

ХАБАРОВСК, 15 сентября. (Корр. «Правды»). В Дальне-Восточном крае имеется пятнадцать театров: на Сахалине, в Николаевске-на-Амуре, на Камчатке, в Благовещенске, Комсомольске, Биробиджане, Владивостоке, Хабаровске, на Амурской и Дальне-Восточной железных дорогах и др. Среди них — театр музыкальной комедии, драматические, детские, колхозные, кукольные, национальные — нанайский, китайский, корейский и еврейский — театры. В них — около 900 артистов и оркестрантов.

В репертуаре дальне-восточных театров — лучшие классические и советские пьесы. В наступающем театральном сезоне зрители увидят произведения Шекспира, Мольера, Шиллера, Грибоедова, Гоголя, Островского, Горького и других.

В первых числах октября открывается осенне-зимний сезон. Владивостокский драматический театр имени Горького начинает сезон пьесой «Последние», Хабаровский театр музыкальной комедии ставит «Нищего студента», Александровский-на-Сахалине драмтеатр — «Любовь Яровую» и т. д.

Театр ОКДВА ожидает приезда артистов московского театра Центрального дома Красной Армии. В частях ОКДВА широко развита красноармейская самодеятельность, во многих войсковых соединениях имеются большие драматические кружки.